

托起村民致富梦

——白城市供销合作社帮扶洮南市向阳乡建业村纪实

●徐莹

前不久，白城市供销合作社领办的洮南市向阳乡建业村润农道地关药种植专业合作社正式揭牌成立，在揭牌现场，村民们脸上洋溢着笑容，高兴地议论着合作社能够带来的效益。

自包建建业村以来，供销合作社把脱贫攻坚工作作为一项重要的政治任务时刻紧抓，实施了道地关药产业扶贫项目，今年建业村试种的黄芪，平均亩产可达750公斤，亩均纯收入可达5000元以上，是种植玉米的5倍。道地关药产业扶贫成效显著，受到农户一致好评。

建业村有农户567户1638人，其中贫困户62户97人，贫困户中以老弱病残居多，全村劳动力不足700人，人均耕地只有3.1亩，土壤贫瘠，生产结构单一，加上近年来玉米等主要农作物价格持续走低，建业村经济十分薄弱。为了改变这一现状，彻底摘掉农民

头上的穷帽子，供销合作社紧紧抓住助农增收这一关键，合理调整种植结构，走经济效益高、劳动强度低、规模化生产、产业化经营、可持续发展的脱贫新路子。

有了想法，说干就干。供销合作社在市药监局的大力支持下，在经过多次土壤检测、外地考察、专家论证、座谈调研后，选择试种适合建业村土壤特质、经济效益高的道地关药黄芪，以道地关药产业开发为突破口助力脱贫攻坚。

要想口袋鼓，思想得进步。供销合作社坚持以基层党建带动精准扶贫，通过“两学一做”学习教育和“三会一课”活动的开展，调动村党员和干部的积极性，发挥他们的作用，互帮互助、以强带弱，共同带动全村脱贫致富。今年新发展的两名党员，在黄芪种植先期推广中充分发挥了引领作用，带头在大地种植黄芪，并积极为村民组织农机

农资，激发了观望群众的积极性，大家纷纷尝试在庭院种植黄芪。

建业村一直以种植玉米、杂粮杂豆等传统农作物为主，要村民转变观念种植道地关药很难。为了提高村民对黄芪种植产业的信心，供销合作社领导班子齐上阵，吃住在村里，挨家挨户实地查看庭院面积、检测土壤环境，宣传黄芪的市场前景，与贫困户算经济账，分析、比较种植效益，并组织实地考察，让大家对黄芪的开发种植有了更深刻的认识，打消了顾虑，激发起种植积极性，也燃起了他们增收致富的希望。

为了让村民有保障，让贫困户无负担，供销合作社以每公斤10元的保底价与种植户签订了回收合同，确保种植户年底有收益，解除了他们的后顾之忧。与市、县两级农行积极沟通，为龙头企业麦地多公司协调

200万银行贷款，由麦地多公司承担社会责任，采取“龙头企业+贫困户”模式，为所有黄芪种植户先期垫付种子、化肥款，让那些想种植又力不足的贫困户有了启动资金。

播种前的专家培训、播种时的技术人员现场教学、出苗期和生长期的逐户逐块指导、微信群专家随时解惑……供销合作社为种植户提供了全程跟踪式科学指导服务，为金秋丰收打下了基础。

为把中药种植这项产业扶贫项目做大做强，形成特色产业，让建业村彻底摘掉穷帽子，供销合作社注资5万元注册领办了润农道地关药种植专业合作社，吸收贫困户入社，积极探索开展资金互助，并通过专业合作社的规范运作和带动辐射，实现建业村产业扶贫上层次、上水平。通过有计划的发展大田种植和庭院种植，预计2018年黄芪种植总面积可达1000亩，2020年种植总面积可达3000亩，建业村将成为道地关药种植专业村、品牌村。

村民的钱袋子鼓了，村里的环境也发生了变化。供销合作社把村屯环境整治作为脱贫攻坚的起跑线，为建业村协调建成了村村通公路12.3公里，落实抗旱井20眼，多方协调安装变压器一台，更换电缆150米。还购买了云杉、柳树栽种在村委会两侧，组织干部职工到村里义务打扫卫生、植树绿化。

村里的生活环境越来越好，地里黄芪的种植面积越来越大，建业村村民们的日子越过越有盼头。

本报讯(孙森 记者汪伦)为提高道路运输从业人员继续教育培训水平和道路运输从业人员整体素质，更好方便道路运输从业人员参加继续教育学习，解决传统集中培训模式的制约，减轻从业人员负担，市运输管理处于今年5月，在全市范围内开通了“道路运输从业人员继续教育网上培训平台”，平台运行几个月来，学员反映良好，参与度高。

平台的开通，对加强从业人员继续教育管理起到了积极作用，让我市在道路运输从业人员继续教育方面真正实现了“互联网+培训”的创新应用。平台经过几个月的运行，优点显著。一是利用网络教学，学习时间灵活，学习地点不受限制，能满足不同层次从业人员的学习需求。二是方便学员了解自身学习进度，协调安排学习时间，实现工作与学习两不误。三是课件形式多样化，学习课件采用的3D、Flash动画、实景拍摄、实景模拟、人机互动等技术，让学习过程生动活泼、充满趣味，有利于提升培训效果。四是降低学员出行成本，缓解交通压力，有力创建和谐交通。五是实现了国家大力提倡的“互联网+”的创新应用，网络培训过程客观、科学，可追溯。

该平台操作方便简洁，通过互联网输入网址即可登录网络教学平台，随时随地完成继续教育培训。同时，还可通过平台网页获取关于交通及其他方面的政策法规和相关信息，便于道路运输从业人员多维度提升从业素质。该平台采用多重身份识别方式，杜绝了从业人员替学现象，保证培训真实有效，对促进继续教育和换证工作具有重大的意义。

我市全面推行道路运输从业人员继续教育网上培训

大安市大岗子镇财政所

做好玉米补贴资金发放工作

本报讯(田文军)为保护种植者切身利益，让政策真正惠及村民，近日，大安市大岗子镇财政所对全镇玉米补贴申报面积进行了检查核实，并加班加点将玉米补贴资金全部发放到农户手中。

经检查，各村申报良种补贴面积准确真

实。截至目前，共发放玉米补贴资金4980650元。大岗子镇财政所工作人员按照上级部门指示精神，以高度负责的态度、实地调研的方法、公正公开地做好玉米补贴资金发放和申报面积检查核实工作，受到农民群众好评。

白城工业园区城南街道

治理乱堆乱放营造社区优美环境

本报讯(颜炳新 记者李彤君)前不久，白城工业园区城南街道办事处联合园区城管大队、公安、消防等部门对本辖区乱堆乱放现象进行了治理。

此次活动主要针对小区内公共场所开展整治，动员居民参与清除房前屋后垃圾和杂物，清理社区卫生死角处垃圾和楼道长期堆放品，

并对部分居民的不文明行为进行劝导。

此次清理，共清运杂物25车，搬离楼道堆放物30处，清理“僵尸”车10余辆，对楼道和小区环境卫生进行了美化、净化，确保了社区楼道、公共设施、道路干净整洁，也进一步增强了居民的文明意识，为居民营造了优美洁净的小区环境。

庭院经济助力脱贫攻坚

●本报记者 薄秀芳

经济作物种植科学合理、畜牧养殖前景可观，今年，洮南市黑水镇旭日村立足实际情况，大力发展庭院经济，取得喜人成果。

科学合理规划，推动庭院经济发展。旭日村共有3个自然屯，庭院总面积43.47万平方米，可利用面积36.39万平方米。经过调研分析，制定了旭日村庭院经济发展规划，把门良山屯建设成“李子屯”、马碗铺屯建设成“马铃薯屯”、太平屯建设成“光伏屯”，一屯一品，逐渐形成规模。

门良山屯发展李子种植户233户，涉及贫困户74户，共栽植苗木1.1万棵，总投资7.7万元，户均增收1000元。同时，在李子树空隙间兼种土豆、大葱等经济作物，当年农户庭院收到喜人效益。马碗铺屯购进马铃薯苗17.28万株、太平屯购进地瓜苗19.93万株，总户数144户，涉及贫困户46户，总面积6万平方米、总投资7.8万元，年产出18万公斤，按每公斤1元计算，增收18万元，平均每户增收1250元。此外，还发展庭院养殖户41户，涉及贫困户10户，面积7700平方米，预计户

均增收1500元。利用扶贫资金为19户轻度贫困户购买鸡雏950只、7户轻度贫困户购买鹅雏150只，年底每户预计增收1500元。

筹资资金项目，找渠道保销售。村及相关部门积极想办法找门路，为发展庭院经济筹措资金。其中：市扶贫办出资5.8万元、村集体出资9.7万元。此外，经过村积极协调，包保部门白城团市委帮扶的3.48万元、白城市国土资源局帮扶的1.18万元用于全村贫困户发展庭院经济。鸿晟马铃薯种植专业合作社为村民提供马铃薯种植秧苗和技术指导。在包保部门的帮助下，白城市青联农业、市林业局组织相关人员就果树、马铃薯栽植和管理技术进行了专题培训，为全村发展庭院经济提供技术支持。旭日村与鸿晟马铃薯种植专业合作社签订了订单协议，统一收购，保障了村民的销售渠道。

推进农业供给侧结构性改革 发展棚膜庭院经济

镇建拆告字〔2017〕第050号

提出陈述、申辩、要求举行听证、举证等权利，逾期视为放弃此权利。法律依据《中华人民共和国行政处罚法》第三十二条、四十二条。

你单位可在处罚决定作出前主动自行拆除鑫都雅居小区售楼处。

执法人员:王可新 证号:G03240132 执法人员:祝杨东 证号:G03240124

镇赉县住房和城乡建设局 2017年11月7日



为丰富老年人文化生活，弘扬敬老爱老社会风尚，日前，通榆县开通镇组织50多名文艺志愿者来到镇敬老院，为生活在这里的老人送上了歌曲、舞蹈、乐器合奏等精彩的文艺节目，给老人带来了欢乐，赢得了老人的阵阵掌声。 宋家琪 本报记者张殿文摄

本报讯(刘忠月)今年以来，大安市国税局采取有效措施，切实为纳税人减轻办税负担。

实行“一站式”办理。以“前台受理、内部流转、限时办结、窗口出件”为行动指南，由办税服务厅集中受理纳税人申请事项，为其提供“一站式”服务。

简化资料报送手续。纳税人办理行政许可事项时，仅需提供有效证件的名称、文号、编码等信息，以供当场查验，不再提交原件或复印件。对于即办事项，取消受理通知书，直接向纳税人出具和送达行政决定书。纳税人若在外县(市)时，还可选择邮寄方式送达涉税文书。

搭建网上受理平台。纳税人办税可少跑“马路”，多走“网路”。纳税人通过网上受理平台申请

个人防护用品能直接对人体起到保护作用，帮助劳动者免遭或减轻事故和职业危害因素造成的伤害。在作业过程中，劳动者应根据相关规范要求使用个人防护用品。个人防护用品的正确维护和保养非常重要，否则在使用过程中无法起到应有的保护作用。

安全帽

1. 保持安全帽清洁，不接触火源，不任意涂刷颜色，不当凳子坐。
2. 安全帽多使用高密度低压聚乙烯材料制成，不宜长时间在阳光下暴晒。
3. 检查安全帽是否有龟裂、下凹、裂痕和磨损，做到及时更换。
4. 安全帽只要受过一次强力撞击，就无法再次有效发挥作用，即使外观没有明显损伤，也不能继续使用。
5. 应在有效期内使用，安全帽的有效期一般为30个月，玻璃钢(包括维纶钢)和胶质安全帽有效期为42个月。

安全绳

1. 保持安全绳清洁，弄脏后可用温水或肥皂水清洗，在通风阴凉处晾干，不得用热水浸泡或暴晒。
2. 安全绳严禁擅自接长使用。使用3米以上的长绳时，必须加缓

涉税审批事项时，只需提供经办人、代理人身份证原件电子照片或扫描件，就可在线传递电子版申请资料。由税务人员进行网上预受理和预审，并通过电子回执单等方式予以确认。

推行预约咨询服务。纳税人可通过税企QQ群、微信群、电子邮箱等渠道，随时发起涉税行政审批事项相关问题咨询预约申请。税务人员受

理预约事项后，与纳税人协商约定，提供咨询服务。

设立“绿色通道”。对有利于自主创业和增加就业等政府鼓励的事项，以及老、弱、病、残、孕等有特殊困难的申请人，实行优先办理、主动服务、专人负责，进一步压缩行政许可事项办理时限。

这些防护用品你会保养吗?

防护眼镜

1. 为防止镜片被划，存放时应将镜片朝上放置，不要用刀或其他工具磨损镜片表面，也不要将防护眼镜与零件、工具等硬物放置在一起。
2. 防止面罩式护目镜受潮、受压，防止坚硬的物品磨损面罩，避免变形损坏。
3. 不要使用已经出现划痕、污点、裂纹的镜片，否则会因光线散色而不清楚东西。镜片磨损、镜架损坏时应及时更换。
4. 使用面罩式护目镜作业时，累计8小时至少更换一次保护片。防护眼镜滤光片被飞溅物损伤时，要及时更换。

耳罩和耳塞

1. 如果耳罩软垫磨损或无法与头部贴合，应当更换。
2. 不可使用高浓度化学清洗剂清洗耳塞，否则会对耳塞的材质造成损坏。
3. 一次性耳塞使用后要更换。
4. 防水、耐碱手套使用前应仔细检查，注意观察表面是否有破损，可向手套内吹气，用手捏紧手套口，观察是否漏气，若漏气则不能使用。
5. 橡胶、塑料等防护手套使用后应冲洗干净、晾干，保存时避免高温。
6. 绝缘手套应定期检验电绝缘性能，不符合规定的不能使用。
7. 接触强氧化剂如硝酸、铬酸时，强氧化作用会造成防护手套发脆、变色、损坏，应注意检查。

关爱生命 关注安全

公告

〔2016〕吉0802民初3035号 张石良: 本院受理原告马秀丽(曾用名马秀萍)诉你离婚纠纷一案,现依法向你公告送达本院(2016)吉0802民初3035号民事判决书,公告自发出之日起经过60日即视为送达,如不服本判决可在判决书送达之日起15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于吉林省白城市中级人民法院。

公告

本院执行的党银申请执行董资繁房屋买卖执行一案。因无法查明董资繁的准确送达地址,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第八十四条的规定,向你们公告送达本院(2017)吉0802执1589号执行通知书。责令董资繁自本通知送达之日起3日内履行民事判决书确定的义务,协助党银到产权部门进行产权更名过户,逾期本院将依法强制执行。本公告自刊登之日起,经过60日即视为送达。

公告

〔2017〕吉0802民初1714号 左秀横: 原告贾云峰诉你、张祥间借贷纠纷一案,现向你送达(2017)吉0802民初1714号民事判决书,自公告之日起经过60日即视为送达。公告自发出之日起3日内履行民事判决书确定的义务,协助党银到产权部门进行产权更名过户,逾期本院将依法强制执行。本公告自刊登之日起,经过15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于吉林省白城市中级人民法院。

公告

姜新才、井桂莲: 本院受理付春江诉井桂莲等民间借贷纠纷一案,现依法向你们公告送达(2017)吉0802民初1461号民事判决书。自公告之日起60日内来本院领取民事判决书,逾期则视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内,向本院递交上诉状及副本,上诉于白城市中级人民法院。逾期未上诉的,本判决即发生法律效力。

公告

王春雷同志违反了国务院令652号《事业单位人事管理条例》第4章第15条相关规定,单位决定不再与王春雷续签事业单位人员合同,解除劳动关系。由于联系不到本人,特此公告。 大安市城市卫生费征收管理处 2017年11月6日

招聘启事

因业务拓展需要,白城日报社广告部现面向社会招聘广告业务人员。 联系电话: 0436-3323838

白城博爱医院 医保 新农合定点单位

40元

不插管 查胃肠

免费检查肝、胆、胰、脾、肾等多个器官

6103 111

院址:市幸福南大街(暨整形医院旁)